



## **В Астрахани местный житель признан виновным в незаконном приобретении специального технического средства**

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 49-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, в марте 2014 года мужчина посредством сети Интернет приобрел на одном из сайтов наручные электромеханические часы со встроенной видеокамерой.

Согласно заключению экспертизы, встроенная в корпус часов видеокамера относится к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации, а сами часы являются камуфляжем.

Приговором Ленинского районного суда местному жителю назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

Вследствие применения акта амнистии мужчина от отбывания наказания освобожден.

(Пресс-служба следственного управления)

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/988508>